
14.06.2024 г. состоялось 11 заседание районной комиссии по делам 

несовершеннолетних и защите их прав Администрации Пестовского 

муниципального округа под председательством Малышевой Т.С., которое 

проходило в Администрации Пестовского муниципального района.  

Комиссия проходила  без участия прокурора Пестовского округа  

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

I. Рассмотрение административных дел. 

Всего рассмотрено 5 административных дел, из них: 

по ч.1 ст. 5.35 КоАПРФ (ненадлежащее исполнение родительских 

обязанностей) - 4, вынесено 3 предупреждения, наложен 1 штраф в размере 

500 рублей; 

по ч.2 ст. 6.24 КоАПРФ (за  нарушение установленного федеральным 

законом запрета курения табака, потребления никотинсодержащей продукции 

или использования кальянов на детских площадках) -1; наложен штраф в 

размере 2000 (двух тысяч) рублей; 

По итогам рассмотрения административных дел: 

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по 

воспитанию, обучению, содержанию, защите прав несовершеннолетнего 

ребенка 1 семья поставлена  на учет в КДН и ЗП, как находящаяся в социально 

опасном положении; 

За  нарушение установленного федеральным законом запрета курения 

табака, потребления никотинсодержащей продукции или использования 

кальянов на детских площадках 1несовершеннолетняя поставлена  на учет в 

КДН и ЗП, как находящаяся в СОП. 

 

II. Рассмотрение материалов (дел), не связанных с делами об 

административных правонарушениях. 

I. Рассмотрено 3 определения об отказе в возбуждении дел об 

административном правонарушении, из них:  

1 за нанесение побоев («МАОУ СШ № 1 имени Н.И. Кузнецова» г. 

Пестово), вынесено предупреждение;  

2 за нарушение ПДД (езда на мотоциклах не имея права управления 

транспортным средством), вынесены предупреждения. 

 (нарушение ПДД). Принято постановление № 63 от 14.06.2024 г. о 

предупреждении, протокол о рассмотрении дела № 11; («МАОУ СШ №6 

имени Васюковича С.В.» г. Пество , МАОУ СШ № 2 г. Пестово) 

 

II. Рассмотрено сообщение инспектора Боровичского МФ ФКУ УИИ  

УФСИН России по Новгородской области, старшего лейтенанта внутренней 

службы А.В. Смирновой отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в 

совершении преступления. 

Несовершеннолетний поставлен  на учет в КДН и ЗП. 

 

III. Рассмотрение дел по работе с несовершеннолетним СОП по 

итогам работы за период с 18 апреля 2024 по 14 июня 2024 г.г.  



Рассмотрели представленные информации специалистов органов и 

учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений 

несовершеннолетних, по итогам работы несовершеннолетним, находящимся в 

СОП ;   

принято постановление № 68 – К. Несовершеннолетний снят с учета в 

связи с положительной динамикой и совершеннолетием. 

 

IV. Рассмотрение дел по работе с семьей СОП по итогам работы за 

период с 7 марта 2024 по 14 июня 2024 г.г. 

Рассмотрели представленные информации специалистов органов и 

учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений 

несовершеннолетних по итогам работы семьей, находящейся в СОП ;   

принято постановление № 64 – КСОП. Работа с семьей будет 

продолжена в течение 3 месяцев (до 14.09.2024г.). 

 

V. Утверждение плана мероприятий по социальному 

сопровождению семей СОП. 

1.Рассмотрены и утверждены  планы мероприятий по социальному 

сопровождению на 3 семьи, находящиеся в социально опасном положении.  

VI.Рассмотрение сигнальных карт. 

 

1. Рассмотрена «Сигнальная карта» от 06.06.2024 представленная 

МАДОУ «Детский сад № 6 «Солнышко» г. Пестово в отношении 2 

несовершеннолетних, фактически проживающих в семье приемного родителя. 

В настоящее время, дети переданы на воспитание в другие приемные 

семьи, в настоящее время их права не нарушены. 

Принято постановление № 73/3 от 14.06.2024г. Семья на учет ТЖС не 

поставлена. 

2. Рассмотрена «Сигнальная карта» от 06.06.2024 представленная 

ГОБУЗ «Пестовская ЦРБ» в отношении семьи несовершеннолетнего, у 

которого выявлен термический ожог спины, рук, головы I-II степени (10 % 

площади), ожог кипятком при выявленных обстоятельствах. Ребенок 

маршрутизирован сан.авиацией в хирургическое отделение НОДКБ. 

При выяснении обстоятельств, установлено, что несовершеннолетний 

проживает в благополучной, полной семье, для ребенка созданы все условия 

для воспитания, проживания, обучения. Права ребенка не нарушены. 

Принято постановление № 72/2 от 14.06.2024г. Семья на учет ТЖС не 

поставлена. 

 


